SM C-1000-2 (d8-d14)
KoMmiekT agantepoB npeaHasHaveH sl 00CTy;KHBAHHUSI TOILIMBHBIX CHCTEM BIPBHICKA
(B komMIIekTe 23 aanrepa)

C IMOMOIIIBIO JaHHBIX aJAlITCPOB BO3SMOKHO OCYIICCTBUTD MOAKIIIOYCHUEC HA TOIUIMBHYIO paMITy ABTOMOOMIIS.

HpHMeHeHI/Ie: NpEeUMYIICCTBECHHO JIA a/M ¢ MEXaHMYECKUMH CHCTEMAMH BIIPBICKA, @ TAKXKEC JJI1 AU3CTIbHBIX JICTKOBBIX a/lm

10054 10053 10066 10066 10065
Ananitep Ananitep Ananitep Ananitep Ananitep
Bamwxo D8 Mm | Banxo D10 mMm | Bamxo D12 mm | Banxo D12 mm | Bamxo D14 mm
2 1IT. 2 1IT. 1 . 1 . 2 1IT.
10044 10045 10046-1 10014 10011
Ananitep Ananitep Ananitep Ananitep Ananitep
banxo boar bamxo bour bamxo bout bamxo bour bamxo bour
M8x1,0 M10x1,0 M12x1,25 M12x1, 5 M14x1,5
21IT. 21IT. 21IT. 21IT. 2IIT.

10003-2 100033 100034 10012 10013

CoemuaurenpHa | CoequnuurensHa | CoemuanrenpHa | Coequanrenpaa | CoeqnHATENRHA

s rarika M8x1,0 s Tarka s Tarka s Tarka s Tarka
JUTSL paOOTHI C M10x1,0 qus M12x1,25 M12x1, 5 M14x1,5
ajlarTepaMu paboTsI ¢ JUTSL paOOThI JUTSL paOOThI JUTSL paOOThI
banxo bont aJanrepaMu aJanTepoM aJanTepoM aJanTepoM
M8x1,0 bamxo boar bamxo boar bamxo boar bamxo boar
1 . M10x1,0 D12x1,25 Mmm D12x1,5 mm D14x1,5 mm
1 . 1 . 1 . 1 .

* [Ipyrue pazMepsl 6aHk KO- COeTMHEHHUH B T.4. C IIOWMOBBIMHU pe3b0aMH MOTYT OBITh TTOCTABJICHBI O] 3aKa3.

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com


http://www.pdffactory.com
http://www.pdffactory.com

